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民生银行完成换届
洪崎续任董事长

2月 20日，中国民生银行股份有限
公司发布公告称，公司当天召开的2017
年第一次临时股东大会审议通过相关
决议，选举产生了公司第七届董事会和
监事会；随后召开的第七届董事会第一
次会议选举洪崎任董事长，聘任郑万春
为行长；第七届监事会第一次会议选举
张俊潼任监事会主席。至此，民生银行
顺利完成了董监事会换届工作。

民生银行第七届董事会董事一共
18名，包括张宏伟、卢志强、刘永好、
史玉柱、吴迪、姚大锋、宋春风、田志平、
翁振杰 9名股东董事，郑海泉、刘纪鹏、
李汉成、解植春、彭雪峰、刘宁宇 6名独
立董事，以及洪崎、梁玉堂、郑万春3名执
行董事。在第七届董事会第一次会议上，
洪崎被选举为民生银行董事长，张宏伟、
卢志强、刘永好、梁玉堂为副董事长；
郑万春被聘任为民生银行行长，石杰、
李彬、林云山为副行长，白丹为财务总监，
张月波为首席审计官，林晓轩为首席信息
官，胡庆华为首席风险官，方舟为董事会
秘书。洪崎表示，此次换届完成后，民生
银行将在广大股东、广大客户和社会各界
的支持下，为推动中国金融改革深化、服
务实体经济发展作出更大贡献。

1996年1月12日成立的民生银行，
是中国首家以民营资本为主体发起设
立的全国性股份制商业银行。成立 21
年来，民生银行拥有核心资本超过
3300亿元、资产总额超过5.6万亿元。
倪子 杨长生

■投基有道

创金合信量化核心混合基金
2月21日公开发行

当前 A股市场结构性行情已成为
常态，量化选股存在更大的合理性。震
荡市中用量化思路选股，创金合信基金
管理有限公司目前正在积极打造专业
的量化基金产品线，除目前已管理的 3
只指数增强产品及兼顾全市场均衡风
格的创金合信量化多因子和创金合信
量化发现两只产品，创金合信基金于 2
月 21日公开发行创金合信量化核心混
合基金。投资者可通过中国工商银行、
招商银行、银河证券、中信建投证券等
渠道进行认购。 杨路

华泰柏瑞两只量化对冲
基金收益包揽同类一二名

近日中金所发布公告，宣布放宽期
指限仓手数，下调交易保证金和手续
费，标志着股指期货正式迎来松绑。业
内人士指出，此举将有助于恢复期指流
动性，降低交易成本，修复贴水，对于采
用市场中性策略的量化对冲基金无疑
是重大利好。据了解，目前市面上采用
绝对收益目标的对冲策略基金共有 20
只，而摘取了冠亚军的是出自同一家基
金公司的华泰柏瑞量化绝对收益和华
泰柏瑞量化对冲，年初至今收益率分别
达到了1.61%和1.58%。 杨路

1.如果你选择投保，一年能承担多少
保费？
□1000元~3000元
□3000元~5000元
□5000元~10000元
□1万元以上
2.请问您购买保险产品是通过什么渠
道购买的？
□到保险公司的营业网点
□网上投保
□找代理人购买
□到指定银行购买
□通过营销人员上门介绍
□电话营销
□微信平台
3.您认为目前您和家人最需要哪方面
的保障？
□定期或终身寿险
□重大疾病保险
□少儿保险
□人身意外伤害保险
□家庭财产保险
□投资理财保险
□机动车辆保险
4.在选择保险产品时，您最看重公司
的哪一方面？
□品牌知名度
□服务质量
□产品功能
□产品价格
5.您购买的人寿保险产品与保险销售
人员的描述是否一致？
□非常一致
□基本一致
□不一致
□从未买过
6.您对保险公司在消费者购买人寿保
险产品时所进行的风险提示（包括但
不限于投保提示、风险测评等措施）是
否满意？
□非常满意
□基本满意
□不满意
□从未买过或在购买时没有接受过风
险提示
7.如果您购买了一份保险，您认为最
重要的、不可缺少的售后服务是什么？
□节假日贺卡、短信问候
□定期约访提供专业信息服务
□提供个性化服务
□组织参加公司的各项活动

□邮寄或上门提供公司最新信息
8.在保险公司开展的客户答谢活动
中，您愿意参加哪些活动？
□集体观看电影
□易经国学讲座
□健康讲座
□爱心公益活动
□高端品鉴会
□子女教育讲座
□旅游类活动
9.您对保险公司指定的服务人员不满
意的原因是什么？
□缺乏对客户推荐及量身定制产品的
能力
□介绍产品、回答问题不全面不宜懂
□介绍产品不能做到诚信可靠、客观
公正
□业务熟练程度不足
□对客户不够尊重，不够礼貌亲切
□介绍保险产品误导消费者，夸大其
词，不如实相告合同条约
10.关于车险方面，您更希望有哪些增
值服务？
□4S店直赔
□上门定损
□免费酒后代驾
□免费救援
□代年检服务
□专人跟踪案件
□免费拖车
□万元以下快速赔付
11.您认为影响您购买保险的最主要
因素是什么？
□收入达不到
□收入允许，但觉得太贵
□收入允许，但觉得没有必要
□保险产品不符合需求
□保险不如储蓄划算
□保险公司理赔不及时
□想买但是不懂
12.如果购买保险，您在选择保险公司
时，最主要会考虑哪些因素？
□公司实力
□公司口碑
□保险产品特色
□保险顾问个人素质
□售后服务
□广告宣传
13.您认为保险公司在理赔方面应当
怎样改进？
□畅通理赔渠道

□提高办理人员服务水平
□提高服务人员主动服务意识
□提高理赔手续便捷程度
□提高理赔办理效率
□保证按照合同标准执行情况
14.您对保险公司还有哪些不满意的
地方？
□业务员宣传保险业务时夸大保险责
任范围和作用
□业务员没有详细解释条款
□业务员没有对退保的规定作出明确
解释
□业务员没有按约定办理退保手续
□业务员个人素质较差
□业务员没有履行如实告知义务
□拨打客户服务热线反应不及时
□保险公司没有按规定分配红利、定
期返还
□保险工作人员没有按规定办理出险
后赔付
□保险公司的赔付保险金发放不及时
□保险公司人员办理赔付时存在吃拿
卡要现象
□保险公司合同存在“霸王条约”
15.您尝试过网络投保吗？
□有 □没有
16.和其他方式相比，您认为网上投保
有哪些优势？
□避免业务员过度推荐，自主选择权大
□投保成本更低一些
□购买方便，可以随时下单或者激活
保单
17.和其他方式相比，您认为网上投保
有哪些劣势？
□缺少专业人士讲解，自己对条款的
理解不够准确、全面
□保险产品种类较少，大多数为短期
险种
□售后服务不好，缺少一对一的个性
化服务和理赔服务
□缺乏续保提示，容易造成消费者保
障“空白期”
□安全性差，部分山寨网站窃取消费
者信息用作他途
□不同销售平台，网上报价高低不一，
存在猫腻
□假保单案件增多，损害消费者权益

18.你对哪家保险公司的服务最不满
意？原因是什么？

3·15中原金融消费满意度问卷调查（保险业）

姓名:

手机:

1.将问卷剪下邮寄至郑州市商鼎路77号文化产业大厦709室。
2.关注TOP理财官方微信（ZZWBTOPLICAI），找到问卷内容进行答题。
3.登录中原网财经频道（finance.zynews.cn），找到问卷调查页面进行答题。

有奖问卷调查截止日期：2017年3月12日。活动咨询电话：0371-56568142。
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奖
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查

问
卷
提
交

您
的
信
息

■行业动态

一年一度的3·15权益保护日即将到来，如果您在日
常金融消费过程中遇到了一些困难，或是受到了不公平待
遇，欢迎来这儿吐槽，我们将耐心倾听，并尽力帮您解决问
题；如果您对哪家金融机构或者金融机构工作人员比较满
意，也请您不要吝啬赞扬，因为你的肯定将是河南金融机
构前进的动力。

即日起，由《郑州晚报》联合中原网财经频道主办的
“3·15中原金融消费满意度调查（保险篇）”正式发布。凡
通过邮寄、网络或微信渠道成功提交调查结果且个人信息
真实有效，我们将从中抽取50名幸运者，每人赠送50元
的电话费。 郑报融媒记者 倪子


